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令和４年度 第３回男女共同参画審議会会議録

日 時 令和５年 １月３０日(月)

午後２時～午後２時４０分

場 所 神栖市役所 ３階 ３０１会議室

■出席者

委員：中村委員，上田委員，松井委員，守口委員，菅谷委員，野村委員，

原委員，南委員，大塚委員（委員９名）

事務局：猿田課長，小森補佐，石毛室長，安藤主事（４名）

コンサルタント：ジャパン総研 國分氏（１名）

■欠席者

岸根委員，小浜委員，瀬尾委員

■傍聴者（定員１０名）

０人

■配付資料

・第2次神栖市男女共同参画計画「かみすハートフルプラン」改訂(案)に関する

パブリックコメントの結果報告

・第２次神栖市男女共同参画計画（改訂）に対する神栖市男女共同参画審議会の意見について

・かみすハートフルプラン ～第２次神栖市男女共同参画計画～（案）

・審議会等の女性登用状況

・令和５年１月２０日 茨城新聞記事『女性係長、じわり増加』

・男女共同参画計画（改訂）スケジュール（予定）

■会議内容

１ 開 会

２ あいさつ

３ 案件

（１）第２次男女共同参画計画パブリックコメントの報告

前回の審議会で「第2次神栖市男女共同参画計画（素案）」について審議後，令和4年12月12

日から令和5年1月10日までの期間で市ホームページや広報紙，市内１１ヵ所に素案を設置し，

パブリックコメントを実施した結果，1件の意見がありました。頂いた意見の内容及び意見に対
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する市の考え方の案を示し，公表することについて委員の皆さまから承認いただきました。意

見及び市の考え方については，市ホームページへの掲載と市内施設１１ヵ所へ掲示予定です。

（２）第２次男女共同参画計画(改訂)に対する意見

市では，後期計画において，女性リーダーの発掘及び育成と企業との連携に重点を置いて取

り組んでいくこととしました。前回の審議会で「あなたが思い描く女性リーダー像はどんな方

ですか？」をテーマに，委員の皆さまから頂いた意見をまとめて報告しました。報告した意見

を，第２次男女共同参画計画(改訂)に対する審議会の意見とすることについて承認いただきま

した。

◆質疑応答，意見等

委員：審議会の意見としてよくまとめていただいているので，良いと思います。

（３）審議会等の女性登用状況

事務局より，神栖市における審議会等の女性の登用状況について，配布資料を基に説明いた

しました。

４ その他

・計画改訂における今後のスケジュールについて

承認いただいた計画は，後日市長へ報告します。２月中旬に庁議で報告し，２月下旬か

ら３月中旬に印刷製本を行う予定です。製本された計画書につきましては，３月下旬に審

議会委員の皆さまに送付します。

・報酬について

提出いただいた指定の口座へ振込となりますので，後日ご確認をお願いいたします。

・次回審議会開催日時について

今年度の審議会については今回の第３回で終了となります。来年度の審議会の開催につ

いては決まり次第改めて通知いたします。

５ 閉会

― 午後２時４０分終了 ―


